

小叶子全满贯

短池世锦赛叶诗文夺200米混合泳金牌



昨日,在土耳其伊斯坦布尔进行的短池世锦赛200米个人混合泳决赛中,叶诗文以2分04秒64摘金,并且打破了赛会纪录和亚洲纪录,同时成为中国游泳史上首位奥运会、长池世锦赛、短池世锦赛和亚运会的冠军全满贯选手。

昨晨的比赛中,叶诗文入水反应时间为0.77秒。比赛的上半程,叶诗文并没能取得领先优势,她最大的竞争对手匈牙利选手霍斯祖排在第一位。直到第三个泳姿蛙泳中,叶诗文才开始发力,追至第三位;最后50米的自由泳更是“叶诗文时间”,霍斯祖显然不是叶诗文的对手,两人的距离不断缩小,在最后即将到边时,叶诗文终于实现了超越。

此番出征短池世锦赛,叶诗文就是奔着“全满贯”的目标来的。她在2010年广州亚运会摘得女子200混和400混两枚金牌,2011年上海世锦赛赢得200混金牌,2012年伦敦奥运会包揽200混和400混双料冠军,并且刷新400混世界纪录,只差这枚短池世锦赛金牌便可成为奥运会、长池世锦赛、短池世锦赛和亚运会的冠军全满贯选手。(中新网)

郭晶晶: 婚姻很幸福

对假新闻保留诉诸法律权利



“跳水皇后”郭晶晶退役快两年了,始终保持低调,但是近日来因为与霍启刚的婚姻而备受媒体关注。14日晚,郭晶晶刚刚结束了国际泳联运动员委员会的会议从土耳其归来,她在接受新华社记者电话采访时表示,她现在的生活就是“学习和增长见识”。

世界短池游泳锦标赛于12日至16日在土耳其举行,郭晶晶与参加比赛的中国游泳队以及其他官员于9日从北京出发。在国际泳联举行的若干会议中,她参加了运动员委员会会议。郭晶晶透露,作为唯一进入运动员委员会的中国委员,她特别珍惜这种学习交流的机会。

郭晶晶承认自己很低调,退役后很少主动曝光接受媒体采访,因为她认为媒体的关注点应该锁定年轻选手,而不是自己。“我觉得自己已经退役了,就应该低调、少说话,让大家更多地去关注年轻运动员。而且我也不希望因为我的出现影响队里的训练气氛和备战情绪。即使去观看比赛,我也不会接受采访;我去队里看训练,也只是和认识的几个大队员和钟教练等教练们说话。现在队里的小队员我基本都不认识。”

然而由于一个月前她和霍启刚所谓的“世纪婚礼”,各种报道和负面传闻随之而来,郭晶晶想保持低调都难。

对此,郭晶晶很认真地说:“我的婚姻生活很幸福。感谢大家对我的关心和爱护,我还是希望大家能够更多地去关注那些奋斗在第一线的运动员和教练员。”

“同时,我不希望再看到侵犯我和家人声誉的虚假新闻。对于捏造事实、进行和传播不实报道的个人或群体,我保留诉诸法律的权利。”郭晶晶说。(新华社)



蛇年春晚

首个节目出炉 张靓颖搭档杨坤

一个是拥有海豚音的实力女歌手,一个是嗓音独特的创作男歌手。两种不同的声音搭配在一起会产生怎样的化学效果?前日,2013年央视蛇年春晚剧组对外宣布,张靓颖将与杨坤搭档,在春晚的舞台上演唱一首温暖的抒情歌曲《一辈子朋友》,这也是蛇年春晚第一个官方公布的节目。

随着蛇年春晚的日益临近,哈文领衔的春晚团队也逐渐向外界“剧透”以满足观众的期待。尤其在演出阵容方面,张靓颖、张杰、林宥嘉、那英、张学友等已陆续曝光,但具体的节目内容和形式却还是最大悬念。

春晚剧组前日正式公布了首个蛇年春晚节目——“海豚公主”张靓颖将搭档杨坤组成全新组合,演唱一首新歌《一辈子朋友》。据悉这首歌曲由国内著名音乐人马上又和著名词作家陈涛联手打造。对于为什么会选择这两位歌手进行演绎,春晚剧组认为作为歌坛新生代的一名优秀歌手,这首歌经张靓颖演唱体现出了独特的意蕴。而杨坤作为实力创作型男歌手,沙哑的嗓音极具辨识度,“张靓颖与海豚音搭档杨坤沙哑音的全新组合可谓强强联合。”

为了满足观众的好奇心,春晚剧组也剧透了这首歌的歌词,并在官方微博首发了这首《一辈子朋友》。从歌词来看,整首歌非常应景,“你我除夕温情在冷暖边缘,祝福的烟花声声拔地起”。张靓颖也在微博第一时间转发了这首新歌,她透露,目前这个版本是做编曲用的Demo(指样本唱片),“期待在年夜带来更好的现场演唱,用音乐给大家带去新年的祝福!”(网易)

“新欢”甜笑打动霍启刚?

经纪人回应:这是一个谜

郭晶晶、霍启刚豪门婚礼刚过一个月感情便亮红灯?12月12日,网上有消息称“霍启刚在游艇与90后嫩模私会”,这引起众多网友关注。记者联系了该嫩模的经纪人孟庆松。对方称这属于吴婷私事,自己并不清楚。而对于是否是炒作的质疑,他也暧昧回应,“这是一个谜”。根据记者调查,这次所谓的爆料有三大疑点,爆料源、时间和动机都有值得推敲的地方。

疑点一:爆料源有误香港壹周刊封面实则旧刊据记者查证,近一个月来香港壹周刊并未出版过以此为头条的刊物,“玩厌郭晶晶,霍启刚悔婚”头条新闻是2009年12月1031期所登,“霍启刚避开郭晶晶,恋D杯女主播”的新闻则是2010年8月12日1066期所登,新闻中的公子杀手是当年与霍启刚传出绯闻的香港女主播杨彤。看来用两三年前的八卦封面作证据纯属“摆乌龙”。

疑点二:吴婷即将发单曲所在工作室曾策划多

起炒作事件

近日,霍启刚游艇偷情海上“春光”大战内地嫩模吴婷,更是让网友们好奇不已,纷纷猜测这是何方神圣。记者搜索发现,这位名叫吴婷的嫩模一直混迹于娱乐圈边缘,曾在数个电视剧电影中扮演不知名配角。有知情人士透露,吴婷近期就要出个人单曲,这个时间点爆出桃色新闻,炒作意图明显;另外吴婷所签约的孟庆松工作室更是曾策划多起炒作事件,这也让很多人对该新闻真实性存疑。

疑点三:吴婷近日均在内地活动,没有跟霍启刚接触机会

从吴婷个人微博来看,过去两个月以来,她一直在内地活动,主要是录制综艺节目,或参与主持发布会活动,而她上一次去香港正好是11月11日,正好是郭晶晶霍启刚豪门婚礼之日。由此看来,吴婷并无机会接触当日的新郎官霍启刚。(肖旋)

